

Centar Madrugada d.o.o.  
Vukovarska 166, 21 000 Split  
+385 95 1917 049  
info@centarmadrugada.hr  
[www.centarmadrugada.hr](http://www.centarmadrugada.hr)  
OIB: 69334242602  
IBAN: HR6623400091111097375



## OPĆI PODACI

<b>Ime i prezime:</b>	Sara Sarić
<b>Datum rođenja:</b>	01.03.2007.
<b>Rani razvoj:</b>	Sara je rođena iz potpomognute oplodnje, rani razvoj uredan. Živi s majkom, otac poginuo.
<b>Datum procjene:</b>	16.08.2021.
<b>Kronološka dob:</b>	14;05
<b>Razlog obavljanja procjene:</b>	Na zahtjev majke. Proteklih godinu dana ima jako loše ocjene te je trenutno na popravnim ispitima. U posljednje vrijeme ne izlazi i ne druži se s vršnjacima.
<b>Primijenjeni mjerni instrumenti:</b>	NEPSY-II, LBR, PAI-A, BYI-II, SUO, Wartegg test crteža

## NALAZ I STRUČNO MIŠLJENJE PSIHOLOGA

Uočava se snižen afekt te demotiviranost u ispitnoj situaciji. Sara odgovara kratko te se ne nadovezuje na komentare ispitivača, čak ni na teme od njenog interesa. Pažnja je urednog opsega i trajanja.

Na neuropsihološkom testu ostvaruje prosječne rezultate, a posebno uspješna je u zadacima vizuospacijalnog procesiranja.

Na testu vizuomotorne percepcije ostvaruje rezultate u skladu s dobi, uz prisutnost emocionalnih indikatora koji se očituju u veličini i redoslijedu crteža.

Na upitniku ličnosti odgovara dosljedno te nije sklona prikazivanju sebe u izrazito pozitivnom ili negativnom svjetlu. Izvještava o beznađu, bezvrijednosti i osobnom neuspjehu. Sklona je izražavati depresiju somatski, kroz smanjenu razinu energije i gubitak apetita. Izvještava o gubitku interesa za normalne aktivnosti i pomanjkanju

osjećaja zadovoljstva u stvarima koje su je prije veselile. Također sklona je žaliti se na anksioznost i napetost te izvještava o više strahova u svakodnevnom životu.

Na Beckovom inventaru za mlade ima izrazito visoke razine depresije, dok na skali samopoimanja ostvaruje umjereno nizak rezultat, odnosno iskazuje o niskom samopoštovanju i slici o sebi.

Profil na skali suočavanja sa stresom ukazuje na dominantno korištenje emocionalne reaktivnosti. Sara uopće ne koristi suočavanje traženjem podrške od obitelji i prijatelja.

Na Wartegg testu crteža uočava se nesigurnost u sebe, poteškoće u odnosima s okolinom, obeshrabrenost te smanjena sposobnost suočavanja s problemima.

## ZAKLJUČAK

Sara ima prosječne intelektualne sposobnosti te se najbolje snalazi u zadacima vizuospacijalnog procesiranja. Njeni rezultati na primijenjenim upitnicima ličnosti ukazuju na izraženu depresivnost te teškoće u odnosima s okolinom. Preporuča se uključivanje Sare u psihoterapijski tretman s ciljem rada na slici o sebi, podizanja samopoštovanja te uključivanja u svakodnevne aktivnosti. Poželjno bi bilo uključiti i majku u tretman u svrhu pružanja podrške.

U Splitu, 20.08.2021.